
कृ पया यह पुष्टि करें  कि इस सर्वेक्षण का उत्तर पहली और एक ही बार दे रहे हैं
152 responses

विद्यार्थी फीडबैक फॉर्म
152 responses

Publish analytics

Copy

हां
नहीं

95.4%

https://docs.google.com/forms/d/1YknulBDrbx9AZKwOB4072WypaKwDRneU5XQig-ABK88/edit#start=publishanalytics


छात्र का नाम
152 responses

Vinay tiwari

Krishna jaiswal

Neelkamal

रोशनी

Yogendra kumar patre

Chandani sahu

Satyanarayan

Hitendra kashyap

Chandani kashyap

Mungeshwari kashyap

Mamta kashyap

Aarti yadav

Manisha Kashyap

Devcharantandan

Kamleshwari sahu

Shreya mishra



Yamini sahu

Nehru sahu

Neera

Dasharath dhruw

Rakesh kumar nishad

Parmanand Kashyap

Kajal kashyap

किशन यादव

Shiva Yadav

Santosh kumar sahu

Jeetram yadav

Rahul chandrakar

Krishna

LOKESHWAR SAHU

Pradeep Kumar

Kavita Sahu

KAMINI KASHYAP

Punam kaiwart



Jaya kashyap

HEERA LaL

Akash dass

sonmati dhruw

Abhay Mishra

Devakinandan

Kamini kashyap

पूजा कश्यप

Suman

YASHRAJ

Priyanka sahu

AKASH NAMDEV

Savna kashyap

लेमेश्वरी साहू

सोनू कश्यप

Hemant Banjare

sangita kashyap

Mamta sahu



Koushilya

Lalita kashyap

Nidhi jaijshval

Rupali manikpuri

Neha Sahu

Ayushi kashyap

Khaleshvar Nishad

Monu dhruw

Sandhya sahu

Draupati Sahu

Kavita Sahu

Deepak sahu

GAJANAND

Rupesh Kumar kashyap

Dileshwar koshle

Lavlesh kashyap

Khemusahu

Deepak Sahu



सुमीत कु मार

Rajeshwari kashyap

DURGA SHRIWAS

Salit Kumar kashyap

Parvati Sahu

Purnima sahu

Pranjal kashyap

Parmanand Kashyap

नेहा साहू

Rajeshwari Jaiswal

Kajal jaiswal

Nishu kashyap

PRAMOD KUMAR KOSHLE

Tilakram Nishad

Lakhan sahu

Pradeep kumar

Asha Ram

Ashaman



Yogesh Kumar Kashyap

Deepshankar

उर्मिला धीवर

Parmanand Nishad

Chandan Prasad kashyap

DEVAKINANDAN

dafdf

RAVI KUMAR NISHAD

राहुल ठाकु र

Gangotri sahu

Rameshwar sidar

Kaushal Kumar sahu

23 more responses are hidden



आयु
152 responses

Copy

15.9.2003
18

18year
19

19 years old
19year

20 year
20 वर्ष

21 वर्ष
23

43
A…

0

20

40

60

2 (1.3%)2 (1.3%)2 (1.3%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)
5 (3.3%)5 (3.3%)5 (3.3%)

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)2 (1.3%)2 (1.3%)2 (1.3%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)

22 (14.5%)22 (14.5%)22 (14.5%)

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)

47 (30.9%)47 (30.9%)47 (30.9%)

2 (1.3%)2 (1.3%)2 (1.3%)2 (1.3%)2 (1.3%)2 (1.3%)2 (1.3%)2 (1.3%)2 (1.3%)

37 (24.3%)37 (24.3%)37 (24.3%)

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)

17 (11.2%)17 (11.2%)17 (11.2%)

1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)2 (1.3%)2 (1.3%)2 (1.3%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%)1 (0.7%1 (0.7%1 (0.7%



महाविद्यालय का नाम
152 responses

Govt college kotri

Govt college kotri

Sardar Vallabhbhai Patel Govt college kotri

शासकीय महाविद्यालय कोतरी

Kotri

शासकीय महाविद्यालय कोतरी

Government College kotri

SVBP govt college kotri

Govt. College kotri

Government college kotri

Govt. College kotri

सरदार वल्लभ भाई पटेल शासकीय महाविद्यालय कोतरी

शाशकिय महाविद्यालय कोतरी

Government college kotri

सरदार वल्लभभाई पटेल शासकीय महाविद्यालय कोतरी

Sardar Vallabhbhai Patel Kotri Collage



Shasakiy mahavidyalay kotri

Sardar Vallabhbhai Patel vishvvidhalay kotri

S.v.b.p. gov. college kotri

Govt. college kotri

SVBP Govt. College kotri

Rajiv gandhi government college lormi

SVBP govt. College kotri

Government College kotari

Government collag kotri

Government clg kotari

Sardar Vallabhbhai Patel mahavidyalay kotari

Sardar Vallabhbhai Patel Government College kotadi

Atal bihari vajepy vishvvidhayalay kothari

सरदार वल्लभभाई पटेल शासकीय महाविद्यालय कोतरी

Mahavidhyalay kotri

Government College kotti

sonmati dhruw

SVBP GOVT COLLEGE KOTRI



Govt.college kotri

सरदार वल्लभ भाई पटेल शासकीय महाविद्यालय कोतरी

SVBP govt. Kotri college

पूजा कश्यप

Chandani sahu

Sardar Vallabhbhai Patel government college kotri

S.V.B.P government college kotri

Sardar vallabhbhai patel govt.kotari college

SBBP

Saskia Mahavidyalaya kotri

S.V.B.P govt. College kotari

SVBP KOTRI

सरदार वल्लभ भाई पटेल शास महावि कोतरी

Govt. College Kotri

govt colleg kotari

Sardar vallab bhai patel kotri clg

Sardar vallabh bhai patel

Sardar Vallabhbhai Patel mahavidhyal kotri



SVBP govt. college kotri

SVBP

Government College kotri, District - Mungeli

Sardar Vallabhbhai Patel Government College Kotari, Mungeli C.G

Shardar wallabh bhai patel mahavidyalay kotari

Kotri

Sardar vallambhai patel govt college kotri

SVBP government college kotari

सरदार वल्लभभाई पटेल शास. महाविद्यालय कोतरी

Sashkiy mahavidyalay kotri

Neera

Sardar Vallabh bhai Patel govt college kotri

Nandini

Kotri college

Sardar Vallabhbhai Patel shaskiy mahavidyalaya kotri

GOVERMENT COLLEGE KOTRI

Govt.college.kotri

govt college korti



SVBP kotri

18

शासकीय महाविद्यालय कोतरी जिला मुंगेली छत्तीसगढ़

शासकीय महाविद्यालय कोतरी ,

Atal bihari vajepy vishvvidhayalay kotari

Mahavidhalaye kotari

ABVV Govt.college korti

Govt. College kotari

Government mahavidyalay kotari

Shasaki mahavidyalay KotaShasakiy mahavidyalay photo

120 Govt. College Kotri, dist.-Mungeli(C.G.)

Atal bihari vajpayee government college kotari

Gov college cotri

SVBP college Kotri

Govt College kotri

Government College cotary

Saskia Mahavidyalaya kotri

Government College Kotri



S.V.B.P kotari

S.v.b.p. govt.college kotri

Gobt college kotri

adfgadf

Chandani

Sardar Vallabhbhai Patel govt college kotri ka

Government College kotri cg

सरदार वल्लभ भाई पटेल विश्वविद्यालय kotri

Govt college kotri

Govt . college kotri

Govt.collage kotari lormi

Government college kotri lormi district mungeli cg

14 more responses are hidden



लिंग
152 responses

आप अब किस डिग्री( उपाधि) की पढ़ाई कर रहे हैं

152 responses

Copy

स्त्री
पुरुष
अन्य

54.6%

44.1%

Copy

स्नातक
स्नातकोत्तर
विद्या निष्णात ( एमफिल)
विद्यावाचस्पति (डॉक्टरेट)
अन्य

30.3%

62.5%



आप वर्तमान में किस विषय क्षेत्र से संबंधित हैं

152 responses

विद्यार्थी फीडबैक फॉर्म सत्र 2023-24

प्र श्न उत्तर भरने  हे तु  अनु दे श  

मानदं ड 2 के  अं तर्ग त शिक्षण शिक्षा और मू ल्यां कन 

Copy

कला
वाणिज्य
विज्ञान
व्यवसाय
अन्य

42.1%

24.3%
27.6%



प्रश्न 1.कक्षा में कितने पाठ्यक्रम (सिलेबस )कवर किया गया था
152 responses

प्रश्न 2. कक्षाओं के  लिए शिक्षक ने कितनी अच्छी तरह से तैयार किया है
152 responses

Copy

85 से 100% तक
70 से 84 % तक
55 से 69 % तक
30 से 54 % तक
30% से कम

46.1%

38.2%

Copy

हमेशा तैयारी से आए सर्वथा
संतोष जनक
बहुत खराब
उदासीनता से
बिल्कु ल सिखा नहीं

32.2%

63.2%



प्रश्न 3. शिक्षक संवाद करने में कितने सक्षम हैं
152 responses

प्रश्न 4. शिक्षण दृष्टिकोण से शिक्षकों को सबसे अच्छा बताया जा सकता है
152 responses

Copy

हमेशा प्रभावात्मक
कभी-कभी प्रभवात्मक
के वल संतोषजनक
आम तौर पर अप्रभावी
बहुत खराब संचार

9.9%

78.3%

Copy

उत्कृ ष्ट
बहुत अच्छा
उत्तम
निष्पक्ष
घटिया

20.4%

39.5%

36.2%



प्रश्न 5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता
152 responses

प्रश्न 6. कार्य में अपने प्रदर्शन आपके  साथ चर्चा की गई थी
152 responses

Copy

हमेशा निष्पक्ष
आम तौर पर निष्पक्ष
कभी कभी अनुचित
आमतौर पर अनुचित
अनुचित

19.1%

70.4%

Copy

हर बार
आमतौर पर
कभी ना कभी
दुर्लभ
कभी नहीं

27%

63.2%



प्रश्न  7. आपके  संस्थान प्रशिक्षण ( इंटर्नशिप),छात्र विनियम ( एक्सचेंज),क्षेत्र की यात्रा(
फील्ड विजिट) के  अवसर में रुचि होते हैं
152 responses

प्रश्न . 8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक ,सामाजिक
और भावनात्मक विकल्प में सुविधा प्रदान करता है।
152 responses

Copy

नियमित
अक्सर
कभी कभी
दुर्लभ
कभी नहीं7.9%

16.4%
23.7%

50.7%

Copy

काफी महत्वपूर्ण
बहुत अच्छा
मध्यम
मामूली
बिल्कु ल नहीं

15.8%
41.4%

38.2%



प्रश्न . 9. संस्थान सीखने और पढ़ने के  लिए विभिन्न अवसर प्रदान करता है
152 responses

प्रश्न .10. शिक्षकों ने आपको अपेक्षित दक्षताओ,पाठ्यक्रम के  परिणामों और कार्यक्रम के
परिणामों के  बारे में सूचित किया है
152 responses

Copy

दृढ़ता पूर्वक सहमत
सहमत
तटस्थ
असहमत
दृढ़ता पूर्वक असहमत

42.8%

48.7%

Copy

हमेशा
आमतौर पर
कभी कभी / कभी-कभी
बहुत कम
कभी नहीं

15.1%

74.3%



प्रश्न .11. आपके  गुरु आपके  लिए एक नियत कार्य के  साथ एक आवश्यक अनुवर्ती
कार्रवाई करता है
152 responses

प्रश्न .12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को दर्शाते हैं
152 responses

Copy

हमेशा
आमतौर पर
कभी कभी / कभी-कभी
बहुत कम
मेरा कोई शिक्षक नहीं

11.8%

21.7%

59.9%

Copy

हमेशा
आमतौर पर
कभी कभी / कभी-कभी
बहुत कम
कभी नहीं

16.4%

71.1%



प्रश्न .13.  शिक्षक आपकी ताकत की पहचान करते हैं और आपको चुनौतियों के  सही
स्तर प्रदान करने के  साथ प्रोत्साहित करते हैं
152 responses

प्रश्न .14. आपके  शिक्षक आपकी कमजोरियों की पहचान करने में समर्थ हैं और आप
उनको दूर करने में सहायता करते हैं
152 responses

Copy

पूर्ण रूप से
यथोचित
आंशिक रूप से
थोड़ा थोड़ा
करने में असमर्थ

16.4%

70.4%

Copy

हमेशा
आमतौर पर
कभी न कभी / कभी-कभी
बहुत कम
कभी नहीं

17.1%

66.4%



प्रश्न .15. संस्थान शिक्षण शिक्षण प्रक्रिया की निगरानी ,समीक्षा और निरंतर गुणवत्ता
सुधार में छात्रों को संलग्न करने का प्रयास करता है
152 responses

प्रश्न .16. संस्थान शिक्षक छात्र कें द्रित पद्धतियों का प्रयोग करते हैं ,जैसे कि
अनुभवात्मक शिक्षा, सहभागी शिक्षा और सीखने के  अनुभव को बढ़ाने के  लिए समस्या
सुलझाने के  तरीके
152 responses

Copy

दृढ़तापूर्वक सहमत
सहमत
तटस्थ
असहम
दृढ़तापूर्वक असहमत

41.4%

48%

Copy

काफी हद तक
मध्यम
कु छ हद तक
बहुत कम
बिल्कु ल नहीं

33.6%

53.3%



प्रश्न .17. शिक्षक आपको अतिरिक्त गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते
हैं
152 responses

प्रश्न 18. संस्थान / शिक्षकों द्वारा रोजगार की दुनिया के  लिए तैयार करने के  लिए
व्यवहार कु शलता ( साफ्ट कौशल),जीवन कौशल और रोजगार योग्यता कौशल का
आकलन करने या समझाने का प्रयास हुआ है
152 responses

Copy

दृढ़तापूर्वक सहमत
सहमत
तटस्थ
असहमत
दृढ़तापूर्वक असहमत

34.2%

56.6%

Copy

काफी हद तक
मध्यम
कु छ हद तक
बहुत कम
बिल्कु ल नहीं

33.6%

50%



प्रश्न 19. सिखाने के  समय कितने शिक्षकों का प्रतिशत एलसीडी प्रक्षेपक (प्रोजेक्टर
),मल्टीमीडिया इत्यादि जैसे सूचना एवं संप्रेषण तकनीक (आईसीटी) का उपयोग करते हैं
152 responses

प्रश्न 20. आपके  संस्थान में शिक्षा- शिक्षण प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है
152 responses

Copy

90% से ज्यादा
70 से 89% तक
50% से 69% तक
30 से 49% तक
29% से कम

13.2%

9.9%17.1%

34.2%
25.7%

Copy

दृढ़तापूर्वक सहमत
सहमत
तटस्थ
असहमत
दृढ़तापूर्वक असहमत

38.8%

48.7%



प्रश्न 21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षक- शिक्षा (सिखाने ) के  अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन
विचार / सुझाव दें
152 responses

अच्छी शिक्षा प्राप्त होना कार्यक्रम में प्रोत्साहित प्रोत्साहन मिलना व्यक्ति को सफलता प्राप्त होना

Ok

Achchhi wadi bolna

1.वे हम लोगों को हमेशा आगे बढ़ाने की कोशिश की 2 उन्होंने अपनी शिक्षा को बनाया बेहतर बनाने की बात कही है
3 .

Acha sujhav .vinmrta .consantret

हमेशा बताना, हमेशा सिखाना, और विनिमय प्राप्त करना

Best education. 2

आर्थिक, सामाजिक, गुणवत्ता विकास

1) विद्यार्थियों को सूचित करते रहना चाहिए

Limit function, ground and conversation

बच्चों से जुड़ना । उनसे अपने बच्चे मानकर उसे भविष्य के  आगाह करना

Good student choice and bad students reject

Bahut achche hai

Class jada Lena chahi

किसी को दबाव में ना रखें सब से अच्छा से व्यवहार करें



Hame aage badhhane hamesha tatpar rahete hai,hamare har condition me help Karte Hai.

अनुशासन बहुत अच्छा है। पढ़ाने के  तरीके  अच्छे  हैं। आगे बढ़ने के  लिए प्रेरित करते हैं

कार्यक्रम बुधवार लोगों को प्रोत्साहन करना लोगों को प्रगतिशील की ओर ले जाना लोगों को प्रोत्साहित करना
व्यक्तियों को प्रोत्साहित करना

सभी विद्यार्थी को एक समान समझना चाहिए और भेद-भाव नहीं करना चाहिए शिक्षकों को नियमित रूप से आना
चाहिए शिक्षकों को निष्पक्ष मार्गदर्शन देना चाहिए शिक्षकों को निष्पक्ष मार्गदर्शन देना चाहिए

No

Yaha per bahut acche se padhaai jaate hai

Hamesha achha hi sikhane ki koshish me rhte hai

1.....Bachcho pr dhan de.2.....techers ko niymit rup se aana chachiye 3...... Sabhi student ko ak
saman samjhe uch nich nhi dekhna chahiye

सामाजिक, गुणवत्ता, तकनीकी

बहुत अच्छा है महाविद्यालय 2

I am very simple boy

Good good good

karykaram duvara seva pradan karna vayktiyo ko prerit karna protsahit karna

Good

1Digital madayam se. 2 teachers ka kausal vikas

सामाजिक, गुणवत्ता, तकनीक

Sbhi class ho or time par class chAlu ho



छात्र में उत्साह भरे

Har subject ka class lg na chahi or time table ke anushar lg na chahi

शिक्षक शिक्षा बहुत अच्छा है इसी तरह से विधार्थी को आगे बढ़ाने का प्रयास करते रहे

शिक्षण में अवधारणाओं के  व्यवहारिक अनुप्रयोग पर जोर दे।(2) कक्षा में छात्रों को सक्रिय भागीदारी को बढ़ावा दे।
(3) शिक्षण में टेक्नोलॉजी का इस्तेमाल करें।

Thik thak

Masik pepar lena chahiye

Karykram sports

जरुरत नहीं है । सभी शिक्षक बहुत अच्छे  है।

Dhdhe

Our teacher are student friends andstudent are respected tha classroom

(1) शिक्षकों को विद्यार्थी से फ्रें डली रहना चाहिए। (2) शिक्षकों को पाठ्यक्रम को कहानी के  रुप में समझाना चाहिए।
(3) शिक्षकों को उदाहरण देकर समझाना चाहिए।

1 अपने शिक्षण अभ्यासों पर विचार करे । 2 एक शिक्षण पत्रिका रखे । 3 अपने पाठों को रिकॉर्ड करे और उनकी
समीक्षा करे ।

1) सिखाने को सक्रिय बनाएं: चर्चा, प्रोजेक्ट और अन्य मजेदार गतिविधियों का उपयोग करें।

Botany ka new teacher chahiye and projector se study

मैं कोई भी विचार नहीं दें  सकता क्योंकि ये होगा ही नहीं जो मैं चाहता हूं

Bahut hi achha hai

(1) बहुत अच्छा तरीका से पढाई कराता है



1 अच्छा टेकनिकल का प्रयोग 2 प्रोजेकटर का उपयोग करे

1,class time badhaye 2

No thnq

New tecnologois (2) new education policy(3) projector

1-Kantin upen karna 2- outotorium 3-gardan

कॉलेज में बहुत ही अच्छे  और सभी के  लिए प्रोत्साहित करते है और उसका सही सुझाव देते है

Msc hona chahiye

Our class teacher is very good and explains it very well and tells us again and again when we
don't understand it

Banane per vyaktiyon ka yogdan hota hai vyaktiyon ko Dan hota hai bacchon ko protsahit karte
hain karykram dwara vyaktiyon ko protsahit karna

Kuch acha pdhane K trika kuch subject K Better teacher

सही शिक्षा,सत्य बोलना, समग्र समझाना

Pahl shikshakon ki sankhya mein vriddh dusra padhaai ke liye vishayon mein Badhotari

1) महाविद्यालय में अनुशासन महत्वपूर्ण है।

1..Spast bhasa 2.. bachcho se aapsi tal mel 3... Hindi bhasa ke sath cg bhasa ka prayog kiya
jana chahiye

Sabhi kamo me active rahta hai, sabhi kamo ke liye information deta hai, kuch bhi kam ke liye
samay par pahunch jate hai

1. Humesha teacher ko sath dena chahiye 2. ek sath milke rahna chahiye sabko 3. Sabji
sahmati se koi bhi kam hone chahiye



Discipline, clearness

College me decipline bahut achhi hai.teachers bahut achhe explain krte hai.practicle se related
sb katatare hai

1. प्रैक्टिकल लर्निंग पर जोर: शिक्षकों को सिखाने के  लिए वास्तविक जीवन के  उदाहरणों, के स स्टडीज, और
इंटरेक्टिव सत्रों का उपयोग करना चाहिए। प्रैक्टिकल लर्निंग से शिक्षक सिद्धांत को के वल याद नहीं करते, बल्कि उसे
कक्षा में कै से लागू करना है, यह भी समझते हैं। 2. टेक्नोलॉजी का प्रभावी उपयोग: आधुनिक तकनीक, जैसे कि
स्मार्ट बोर्ड, ई-लर्निंग प्लेटफॉर्म, और शैक्षणिक सॉफ़्टवेयर का उपयोग, शिक्षा को रोचक और प्रभावी बना सकता है।
साथ ही, शिक्षकों को डिजिटल टू ल्स का सही उपयोग सिखाना भी आवश्यक है ताकि वे छात्रों के  लिए शिक्षा को
अधिक आकर्षक बना सकें । 3. समूह-आधारित लर्निंग और समालोचना (फीडबैक): शिक्षकों के  बीच समूह
गतिविधियाँ, जैसे कि वर्क शॉप्स और पैनल डिस्कशन, से ज्ञान का आदान-प्रदान होता है और नए दृष्टिकोण मिलते
हैं। इसके  साथ ही, नियमित फीडबैक सिस्टम से शिक्षक अपनी सिखाने की तकनीक में सुधार कर सकते हैं और
बेहतर परिणाम प्राप्त कर सकते हैं।

Kharab vichar

विद्यार्थियों के  विचार को समझने का प्रयास करना एवं शिक्षा को स्टू डेंट्स के  लिए अनिवार्यता पूर्ण करना।

Vyavsay aarkchad shorts

Hamesha class me dhayan dena ticher se hamesha sanvad kare

Bahut achha hai

सामाजिक, गुणवत्ता, तकनीकी

My sir's way of reading is very good Every question is understood at one go and whatever
chapter has been studied is understood by the person again and again

Achcha hai

Bahut acha

1. प्रौद्योगिकी का उपयोग और डिजिटल टू ल्स का समावेश स्मार्ट क्लासरूम, ऑडियो-विजुअल सामग्री, और
इंटरेक्टिव प्लेटफॉर्म जैसे टू ल्स का उपयोग करें। शिक्षकों को डिजिटल स्किल्स पर प्रशिक्षण प्रदान करें  ताकि वे
छात्रों को अधिक प्रभावी ढंग से पढ़ा सकें । 2. व्यक्तिगत शिक्षण और छात्र-कें द्रित दृष्टिकोण शिक्षण विधियों को



छात्रों की जरूरतों और उनकी सीखने की गति के  अनुसार अनुकू लित करें। समूह गतिविधियों, के स स्टडीज, और
रोल-प्ले जैसे इंटरैक्टिव तरीकों का उपयोग करें। 3. शिक्षकों के  लिए सतत विकास कार्यक्रम नियमित कार्यशालाएं,
सेमिनार, और अपस्किलिंग प्रोग्राम आयोजित करें।

Education ,khel , anusaasan

1 sikshak ko niymit cors ko pura karana. 2 shikshakon ko rozgar ke baare me margdarshan
dena .3 sabhi vidharthiyon ko saman bhav se padhana.

(1) महाविद्यालय में शिक्षा के  सभी उपकरण उपलब्ध हों 🎨🖼️🥼🧪⚗️ । (2) शिक्षा के  साथ मनोरंजन🚂🖥️ का भी
साधन हो , जैसे महाविद्यालय के  सामने अच्छे  पेड़ पौधे 🌴🪴लगाया जाए जिससे विद्यार्थी को उससे कु छ सीखने
को मिले। (3) शिक्षक को पढ़ते समय अच्छे  से व्यवहार 🤗आना चाहिए व मुस्कु राते 🙂हुए सवाल पूछना चाहिए।

1 कॉलेज में बाउं ड्री का निर्माण किया जाना चाहिए 2 कॉलेज के  अंदर मंच का निर्माण किया जाना चाहिए ।

We should always study in this manner, weak students should be given a chance to move
ahead

Very good

Uses projectors for teaching

Achha se padhai kre

College mein utna jyada padhaai

(1) शिक्षण में टेक्नोलॉजी का इस्तेमाल करें  जैसे वीडियो म्यूजिक आदि। (2) कक्षा में छात्रों की सक्रिय भागीदारी
को बढ़ावा दे।(3) शिक्षण में अवधारणाओं के  व्यवहारिक अनुप्रयोग पर जोर दे।

उन्होंने हमेशा अपने छात्र छात्रों के  हित के  बारे में बताया।

सत्य, निष्ठावान, कु शल

उदाहरण से तथ्यों को समझा सकते हैं

Bacho ke sat mitratrapurn vayvhar kare



1 शिक्षक को नियमित कक्षा लेना चाहिए।2 शिक्षक को नियमित आना चाहिए। 3 शिक्षक को निष्पक्ष रहना
चाहिए।

1Sabhi student ko ak saman samjhe. 2 teachers ko niymit rup se aana chachiye 3 manth me
test lena chahiye

Bahut achha tha

दैनिक जीवन के  उदाहरण देकर, छोटे  से छोटे  रूप में समझाकर, प्रोत्साहित करके ,l

1) पढ़ने और सीखने के  नेतृत्व में सुझाव करना। 2) विद्यालय में आकलन का नेतृत्व करना। 3) परामर्श देना।

Sir

Udaharan dekar samjhane

Knowledge Dena chahie अच्छा-अच्छा aur dusra logon Ko protsahit karna chahie nai nai chijon
ko janne ke liye teesra bacchon ko experiment aur Kai prakar ke
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